

Charakteristika dorosteneců z Těšovic

Co říct? Jsme synci z jedné malé, zato však hrozně fajně dědiny. Pravda, neleží za devatero horami, řekami, ani údolími, ale k těm opravdu pohádkovým nemá daleko! Jak už jsme řekli, není to k nám Bůhví jaká dálka. Zeměpisně zdatný jedinec si určitě vystačí s drobnou indicií a sice 25 km západně od Ostravy. No a ti ostatní, co zeměpisu stejně, jako my, rozumí zhruba tak, jak koza petrželi, se holt musí spokojit s trochu širší informací: Bílovec, Ostrava, Opava, my jsme prostě někde mezi, daleko asi tak, co by kamenem dohodil! Rozlohou a zdá se, že ani počtem obyvatel rekordy trhat nebudeme, ikdyž 847 není zas tak málo, ne? Těškovice a dobrovolní hasiči, to k sobě patří odedávna, jen tak na okraj, minulou sobotu tomu bylo 120 let, co byl r. 1981 právě náš SDH založen. Dost možná i díky tomu jsme nejpočetnější a nejvíc sledovanou složkou v obci, 106 členů je toho důkazem. Smíme se pyšnit družstvy mladších a starších žáků, dorosteneců, dorostenek, žen a mužů. Z nich mnohé dosáhly nemalých úspěchů na okresních, krajských i republikových kolech. Dorostenci, jako takoví běhají pod taktovkou mladého a do funkcí trenérů zapáleného dua Vojtěcha Vavrečky a Marka Vyležíka. Inu, jak se říká, mládí v před, no a uznejte sami, jejich rukopis na nás i za tu chvíli vážně znát jde. Dost bylo ale povídání. Teď, když dovolíte, se krátce a po jednom představíme my:

Matěj Krayzel: Matěj, kulda, kulihrach je synek, co nezná strach, nesedí-li na domečku, prohání svou motorečku, nebo čmudí si dýmečku! Když však přijde chvíle soutěží, se vším praští a už čeká u dveří!

Šimon Kudrna: Šomin Kudr, Kudrněno, je náš český Sidorenko, rychlé nohy, pevná ruka, šestnáctka se strachem cuká, na stovkách je nejlepší, snad nás o tom přesvědčí.

Michal Hoza: Uda ten jen testy drtí, ostatní mu hrozí smrtí! Jestli prý chybu udělá, osud jej čeká těžký, do Těšovic půjde s holým zadkem pěšky!

Jan Šenk: Hanys furt do hasiča utíká, babka, ta doma nařiká s hasiči si totiž zrovna netyká!! Na hřišti, mezi sokolíky by jej radši viděla, on však ví, kam ho srdce táhne a dobře dělá!

Michal Lindovský: Malý Slávek, ten chová kuřata, je totiž stejný, jak tata! Ovšem když po soutěžích fotky máme, je předem jasné, že mu je dáme! S počítačem si skvěle rozumí, udělat prezentaci, či video, to ze všech nejlíp on umí!

Adam Kudrna: Další z borců, co s elektrikou si tyká, umí snad všechno, co v odborných časopisech se říká, všichni v něm vidíme velkého profíka!

Marek Krayzel: Náš Kožak, to je jiný pán, auto už představte si, může řídit sám! Bariéru skáče, jako nikdo jiný, co na tom, že je z Ostravy u nás se cítí být mezi svými!!

Jan Mach: Džban, to je expert na slovo vzatý s hornetem lítal dva dny, pak sedřel si záda, ruce, hlavu i paty! Zafáčovaný , když na trénink přišel, máš devět životů ze všech stran slyšel!!

Honza Vyvial: Koza, koza mééé, to je tak asi vše!!!

Vojtěch Vavrečka: Oťak, ten stovkám u nás vládne, bariéru, kladinu i rozdělovač proběhne ladně! Lehkost ta pověstná mu však při úklidu chybí, vždycky bokem sedí a do blba civí!

Marek Vyležík: Marek, Marcel, Macista náš malý kulturista. Když pán Bůh v nebi rozdával výšku, on sicher nebyl přítomný, stál nejspíš v tu chvíli ve frontě, na klíče od posilovny!

Co říci závěrem, my všichni přejeme všem závodníkům rychlé nohy, klidnou hlavu a trochu toho štěstí, trenérům trpělivost a pevné nervy, no a vám ostatním hezkou podívanou! Ať vyhraje ten nejlepší, hasičskému sportu zdar!!